
Контрольная работа 
по теме: Изменение агрегатных состояний вещества.
ВАРИАНТ 1

А1. Горячая жидкость медленно охлаждалась в стакане. Результаты измерения ее температуры приведены в таблице:
время, мин
	0
	2
	4
	6
	8
	10
	12
	14
	16

	температура, 0С
	98
	91
	84
	78
	78
	78
	72
	66
	60


Через какое время начинается отвердевание жидкости?
1) 6мин
2) 10мин
3) 16мин
4) за время эксперимента отвердевание не начинается

[image: http://doc4web.ru/uploads/files/4/3277/hello_html_m769ac173.jpg]А2. Используя рисунок и психрометрическую таблицу, определите влажность      воздуха

                                                   1.7% 2)18% 3) 25 % 4) 57 %



А3. Вода испаряется при температуре
1) 00С    2) 1000С     3) 500С    4) При любой температуре


А[image: http://doc4web.ru/uploads/files/4/3277/hello_html_m1ef70041.png]4. Определите удельную теплоту парообразования вещества, если температура тела массой 200г меняется по графику
1) 1200Дж/кг
2) 3000Дж/кг
3) 600Дж/кг
4) 200Дж/кг





А5. Как изменяется внутренняя энергия стали при плавлении?
1) увеличивается
2) уменьшается
3) не изменяется
4) сначала увеличивается, затем уменьшается


В1. В справочнике физических свойств различных материалов представлена следующая таблица
[image: http://doc4web.ru/uploads/files/4/3277/hello_html_27ae4370.gif]
Используя данные таблицы, выберите из предложенного перечня два верных утверждения. Укажите их номера

1. Кольцо из серебра можно расплавить в алюминиевой посуде.

2. Для нагревания на 10ОС оловянной ложки потребуется большее количество теплоты, чем для нагревания серебряной ложки, имеющей такую же массу.

3. Для плавления 3 кг цинка, взятого при температуре плавления, потребуется такое же количество теплоты, что и для плавления 2 кг меди при температуре ее плавления.

4. Стальной шарик будет плавать в расплавленном свинце при частичном погружении.

5. Алюминиевая проволока утонет в расплавленной меди.
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Контрольная работа 
по теме: Изменение агрегатных состояний вещества.
ВАРИАНТ 2

А1. Твердое тело нагревают в сосуде. Результаты измерения его температуры приведены в таблице:
время, мин
	0
	2
	4
	6
	8
	10
	12
	14
	16

	температура, 0С
	22
	46
	70
	94
	94
	94
	94
	114
	134


Через 12мин в каком состоянии находится тело в стакане?
1) в жидком 2) в твердом;   3) и в жидком, и в твердом; 4) в жидком и газообразном

А2. Используя рисунок и психрометрическую таблицу, определите влажность воздуха
П[image: http://doc4web.ru/uploads/files/4/3277/hello_html_mb3a4824.png]сихрометрическая таблица(см. по сборнику)










1) 0% 2) 50% 3) 100% 4) 15%








А3. В сосуды налито одинаковое количество жидкости при одинаковой температуре. В каком сосуде жидкость испарится быстрее?
[image: http://doc4web.ru/uploads/files/4/3277/hello_html_m30aa345a.png]1) в первом     2) во втором    3) одновременно 4) непредсказуемо


А4.[image: http://doc4web.ru/uploads/files/4/3277/hello_html_m1ef70041.png] Определите удельную теплоту парообразования вещества, если температура тела массой 400г меняется по графику
1) 1500Дж/кг
2) 3000Дж/кг
3) 600Дж/кг
4) 200Дж/кг




А5. Как изменяется внутренняя энергия олова при отвердевании?

1) увеличивается
2) уменьшается
3) не изменяется
4) сначала увеличивается, затем уменьшается







В1. В справочнике физических свойств различных материалов представлена следующая таблица
[image: http://doc4web.ru/uploads/files/4/3277/hello_html_27ae4370.gif]
Используя данные таблицы, выберите из предложенного перечня два неверных утверждения. Укажите их номера

1.  Серебро,  брошенное   в кипящую  воду расплавится. 
2. Для нагревания на 10ОС алюминиевой ложки потребуется большее количество теплоты, чем для нагревания серебряной ложки, имеющей такую же массу.

3. Для плавления 1 кг цинка, взятого при температуре плавления, потребуется такое же количество теплоты, что и для плавления 2 кг меди при температуре ее плавления.

4. Стальной шарик будет плавать в расплавленном олове при частичном погружении.

5. Алюминиевая проволока утонет в расплавленной меди.
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